

2024-8-27 星期二 新闻热线 15776896853

世界消防救援锦标赛 将在哈举行

9月5日开赛 系首次落地中国

生活报(记者张立)8月26日,第19届男子和第10届女子世界消防救援锦标赛(简称“世锦赛”)新闻发布会在哈尔滨举行。

第19届男子和第10届女子世界消防救援锦标赛将于9月5日至11日在哈尔滨商业大学江北校区体育场举行,赛事由应急管理部、国家消防救援局、黑龙江省人民政府主办,哈尔滨市人民政府承办。

世界消防救援锦标赛由国际消防救援体育联合会发起主办,素有“消防奥运会”之称,共有中国、俄罗斯、德国、白俄罗斯、土耳其等33个成员国。自2001年以来,赛事先后在俄罗斯莫斯科、白俄罗斯明斯克、伊朗德黑兰、土耳其伊斯坦布尔等在国际上具有影响力和吸引力的世界名城城市举办,至今男子已举办18届,女子已举办9届。“世锦赛”整体赛程约为5至6天,共设攀登挂梯、消防百米障碍、消防4×100米接力、消防百米障碍、消防4×100米接力和手抬机动泵出水打靶4个竞赛项目,每个项目设金牌、银牌、铜牌3个奖项。

2024年第19届男子和第10届女子世界消防救援锦标赛首次在中国举办,意义重大。本届“世锦赛”严格遵循“简约、安全、精彩”的办赛要求,在各环节做到节俭廉洁,注重实用、严控成本。在场馆建设方面,坚持能改不改、能修不换、能租不买的

原则,充分利用现有设施、原有建筑,减少资金浪费。在外事服务方面,全力开展外宾邀请,精心组织外事培训,加强外事礼宾统筹,全面提升赛事接待水平,通过专业、细致的高水

办,至今男子已举办18届,女子已举办9届。“世锦赛”整体赛程约为5至6天,共设攀登挂梯、消防百米障碍、消防4×100米接力、消防百米障碍、消防4×100米接力和手抬机动泵出水打靶4个竞赛项目,每个项目设金牌、银牌、铜牌3个奖项。



往届比赛现场 图片由2024年世界消防救援锦标赛组委会提供

平服务,为参赛者提供全方位支持,充分展现哈尔滨作为东道主的高度责任感和热忱周到的服务精神。在开(闭)幕式方面,精心设计开(闭)幕式主题和创意,突出消防救援队伍赴汤蹈火、守护生命的职业精神,展现中国特色和龙江风采,为各国来宾留下美好的“世锦赛”记忆。举办世界消防救援锦标赛,能够深化世界消防竞技体育交流,促进消防救援事业发展;通过高水平办赛和服务保障,确保赛事安全有序、精彩圆满,能够提高黑龙江、哈尔滨的国际知名度和影响力;通过深化与世界各国在消防救援领域的交流互鉴,能够展示我国新时代消防救援队伍建设的最新成果。

办,至今男子已举办18届,女子已举办9届。“世锦赛”整体赛程约为5至6天,共设攀登挂梯、消防百米障碍、消防4×100米接力、消防百米障碍、消防4×100米接力和手抬机动泵出水打靶4个竞赛项目,每个项目设金牌、银牌、铜牌3个奖项。

哈市首批银行“存量房网签备案服务点”挂牌营业

生活报(记者仲亮)“没想到银行也能提供二手房网签备案服务了,不但可以直接到银行签订买卖合同,还能把资金监管和贷款等业务一起办理,真是太方便了!”哈尔滨市民张女士高兴地说。26日,哈市住建局局长助理许凤英与工行、建行等各商业银行相关负责人,共同为设在银行的“存量房网签备案服务点”揭牌,这也意味着存量(二手)房产交易网签备案服务窗口向银行端的延伸,实现了居民住房金融服务“一站式”集成的目的。

“一房多卖”“阴阳合同”等违法违规行为,哈市住建局将存量房交易过程中相对独立的合同签订、资金监管、住房按揭贷款、税费缴纳和转移登记等环节相贯通,实现了交易数据的实时共享,让同一份买卖合同在金融、房产、不动产等相关单位线上流转,避免了百姓相同材料向不同部门反复提交,既优化了营商环境,也保障了买卖双方合法权益。

首批9家银行80个网点 开启服务 记者在采访中了解到,为有效防

范“一房多卖”“阴阳合同”等违法违规行为,哈市住建局将存量房交易过程中相对独立的合同签订、资金监管、住房按揭贷款、税费缴纳和转移登记等环节相贯通,实现了交易数据的实时共享,让同一份买卖合同在金融、房产、不动产等相关单位线上流转,避免了百姓相同材料向不同部门反复提交,既优化了营商环境,也保障了买卖双方合法权益。

据哈市住建局介绍,在此基础上,为进一步方便市民就近办理相关业务,除现有的不动产登记机构以外,陆续增加了房地产经纪机构、公积金管理中心和银行业金融机构为网签服务点。此次首批设立的银行“存量房网签备案服务点”主要是满足自主达成交易的买卖双方“自由签”需求,分设于工商银行、建设银行、交通银行、兴业银行、民生银行、招商银行、华夏银行、浦发银行、哈尔滨银行等9家银行80个网点。房屋网签备案端口延伸至各金融机构,可为“自由签”买卖双方提供存量房交易合同的网签、备案受理、交易资金监管、住房按揭贷款、税费缴纳等“一站式”房屋交易和个人住房金融服务,以方便市民就近办理、当场办结。

对此,哈市住建局提醒市民,存量房网签备案需在哈尔滨市房屋交易服务平台(www.hrbhousedata.com)进行办理,主城区市民可在悬挂“哈尔滨市存量房(二手房)网签备案服务点”的商业银行签署存量房网签备案(自由签)合同。

暑期冰城入境游订单量同比增87%



图片由东北虎林园提供

生活报(记者吴海鹰 薛宏莉)记者了解到,携程数据显示,截至14日,暑期以黑龙江为目的地的旅游订单同比增长13%,入境游订单量同比增长81%;以哈尔滨为目的地的旅游订单同比增长17%,入境游订单量同比增长87%。值得一提的是,东北虎林园“实力圈粉”,跻身黑龙江、

哈尔滨热门景区“双榜”榜首。随着哈尔滨旅游的火爆,全国的研学团队蜂拥而至。据不完全统计显示,以中小学生为主要客群的研学旅行今夏火爆异常,接单量同比增长3-5倍,以上北广东等地客源居多。作为“尔滨”最火的研学目的地,哈尔滨极地馆和东北虎林园暑期迎来研学旅行热潮,哈尔滨极地馆接待研学团队超万人,部分来自俄罗斯、韩国、英国、澳大利亚等国家;今年东北虎林园的游客接待量已超过2023年全年,重点打造的“二埋伏”“憨憨”“二迷糊”“可爱多”等明星虎全网曝光量已超200亿次。

超级大乐透 第24099期 04 10 24 31 35+05 08
排列3 第24229期 926
排列5 第24229期 92616 福彩
七乐彩 第24099期 03 06 13 14 22 25 28+18
22选5 第24229期 03 07 17 18 22
3D 第24229期 911
p62 第24229期 030247+0
36选7 第24099期 03 06 15 18 26 35 36+28

2024-8-27 星期二 新闻热线 15604668136

三名励志学子收到万元助学金

“步入大学的我们将不负期待不负爱”

目前五人助学金已筹满 还有一人等您来帮



生活报记者 刘维娜

“我带着期待与憧憬来到了大学校园,虽然很忙碌,但我收获了很多……”24日,记者收到了励志学子孙梓茹的视频,她已到天津理工大学报到,开启了自己的大学生活。生活报联合阿里公益发起的“梦想+”大学生助力计划中,孙梓茹、詹轩雅及于亚田三名励志学子的一万元助学金已经筹满并收到,为其大学生生活提供了保障。

2024年生活报联合阿里公益发起的“梦想+”大学生助力计划中,六名励志学子的故事紧紧牵动着读者的心,他们虽然身处困境,却坚定学习的心,克服困难,用自己的方式向上拼搏。在今年的高考中,他们都不负自己的努力,用好成绩给了自己、家人和帮助过他们的人一个最好的回报。

“感谢阿里公益和生活报,以及帮助我的好心人,知道自己的助学金筹满后,我很激动也很开心,虽然我的病仍然需要定期去医院,但是即将开始的大学生活,让我很期待,对未来充满了希望。”得知自己的助学金筹满后,即使是在去医院复诊的路上,詹轩雅也忍不住给记者发来感谢的信息。被哈尔滨工程大学录取的她告诉记者,“上大学后,我争取先考过四级,我还想加入学校的志愿者队伍,去帮助身边需要帮助的人,不负期待不负爱。”父母因一场意外被炸伤的于亚田,从高中起就学会了照顾父亲,帮他换药复健,通过自己的努力,她如愿被哈尔滨医科大学临床专业录取,“谢谢所有帮助过我的人,让我的大学生活没有负担,未来我会努力学习,当一名优秀的医生,帮助他人减轻病痛。”

梦想当律师 伊春励志男孩等您助力
梦想+大学生助力计划
 黑龙江伊春,小石的哥哥双目失明,母亲和外婆患心脏病,父亲为了全家生计不停奔波。家里因为治病已负债累累,但一家人都很乐观坚强,这也让小石从小就学会了照顾家人、自立自强。面对家庭的困境,他深知唯有通过读书,才能为家庭带来希望。今年高考,他以540分的成绩报考了黑龙江大学的法学专业,希望通过法律保护家人,帮助更多人。
 资助支持:阿程巴巴公益、杭州蓝鲸助学基金会



于亚田



2024年生活报联合阿里公益发起的“梦想+”大学生助力计划,共有六名励志学子参与其中,现已有五人的助学金筹满,还有一名励志学子石峻博仍在公募助学金。石峻博成长在一个平凡但不普通的家庭,家有双目失明的哥哥、患心脏疾病的母亲和外婆,以及为了全家生计不停奔波的瓦匠父亲。家里虽然因为治病已经负债累累,但一家人都很乐观坚强,这也让石峻博小小年纪就学会了照顾家人、自立自强。面对困境,石峻博深知,他唯有通过勤奋学习,才能为家庭带来希望。在今年的高考中,他取得了540分的成绩,被黑龙江大学会计学专业录取。如果您想为石峻博奉献一份爱心,请扫描图片中的二维码了解他的故事。

图片由受访者提供

颜值、亲和力全在线

这三所大学的辅导员寄语新同学



哈工大 新生辅导员 何昕恬



东北农大 新生辅导员 尹天奇



黑大 新生辅导员 张婧

生活报(记者吕晓艳)新学期将启,未来可期。2024级大学新生们将在大学里开启梦想之门。近日,黑大、东北农大、哈工大新生辅导员“上线”!颜值、亲和力全在线的辅导员们将与新生一起乘风破浪、开启新篇章,来看看他们给新生们的寄语。

用“金”钥匙打开未来之门,走入新的人生篇章。愿你在四年的时间里,从西大直街92号出发,奔赴星辰大海,探索浩瀚苍穹,寻找、发现、成就。

大学是人生最美的青春印记,更是你们未来逐梦远航的关键节点。在这里,你们不仅会收获新的知识、新的友谊,更会有新的人生成长、新的人生导师。未来的生活中,我将陪伴大家一路前行,共同探寻和体验大学生活的五颜六色,期待大家能在大学四年里遇见更好的自己!

在未来的时光里,愿你们永远心怀热爱与期待,用四年的时间去培养应有的信念与情怀。愿你们拥有勇往直前的勇气,也能拥有海纳百川的胸怀,去实现你能改变的,去接受你不能改变的,让我们共同前行,一同成长,一起收获。



哈工大 新生辅导员 田博文



东北农大 新生辅导员 邱钧雷



黑大 新生辅导员 姚佳宁

追梦的路上或许有坎坷艰辛,但专注投入后走出的每一步,都将探索属于你自己的新世界。祝愿每一位新生在这座充满活力与魅力的大学里,保持初心、收获成长、绽放光芒!

2024级农学院萌新们,欢迎你们来到农学院,也祝愿你们即将成为一名“心系三农,甘于奉献”的农学青年,我将成为陪伴大家四年的知心朋友。未来四年,愿你们能像一颗种子扎根东北沃土,春耕夏长,秋收冬藏,收获属于农学人的青春果实。千教万教教人求真,千学万学学做真人。

欢迎你们踏入黑龙江大学这方充满魅力的天地!未来的岁月,愿你们以勇气为笔,以坚持为墨,绘出绚丽的人生画卷。我会一直陪伴你们,见证你们未来四年在学府路74号的成长与蜕变。